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Tisztelt Szülők! Kedves Anyukák, Apukák!
Járvány - otthonléttel, szoros összezártsággal, otthoni tanulással és munkával -, visszazök-
kenés a közösségi létbe, a korábbi mindennapokba. Majd válság anyagi bizonytalansággal, 
sokszor nagyon nagy terhekkel a szülők, a családok felé. Az elmúlt esztendők rendkívüli kihí-
vásokat, feladatokat követeltek mindenkitől, de különösen a gyermekeket nevelő családoktól. 
Szerencsére évek, évtizedek óta azt látjuk, amit a rendkívüli helyzetek is bizonyítottak, hogy 
az iskoláink támaszt, segítséget jelentenek a szülőknek, biztonságos kereteket, közösséget, 
a mindennapi élet megszokott rutinját a gyermekeknek a lehetőségekhez mérten. Ez kiemelt 
jelentőséget kapott az elmúlt években, amikor pont az iskoláskort megelőző években borult fel 
rengeteg gyermek élete, mindennapi rutinja. Rengeteg gyermek töltött a megszokottnál több 
időt otthon, a szülők sokszor mellettük dolgoztak távmunkában, testvéreik online tanultak, nél-
külözték a barátaikat, a gyerektársaságot. Ez a legjobb szándék és szakmai munka mellett is 
mindenképpen hatással volt a fejlődésükre, szocializációjukra, és bár az élet - ebből a szem-
pontból - a korábbi mederben zajlik az elmúlt egy évben, talán még fontosabb a megfelelő 
iskolaválasztás, a támogató közeg, a gyermek fejlődéséhez illeszkedő pedagógiai program 
megtalálása. Gyakorló szülőként mi magunk is tudjuk, milyen nagy felelősség az, amikor gyer-
mekeink jövőjéről gondoskodunk. Szerencsére újra lehet az iskolákban nyílt napokat tartani, 
iskolacsalogató programokat rendezni, találkozni a leendő tanító nénikkel, megérezni melyik 
iskola hangulata milyen. Ugyanakkor továbbra is fontos minden apró szempontot megfontolni, 
ezért szeretnénk segítséget nyújtani azzal, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan olyan kiadványt 
adunk az Önök kezébe, amelynek segítségével fontos információk birtokába juthatnak, és meg-
könnyíthetjük az iskolaválasztást. Tiszta szívvel ajánlhatjuk az összes kispesti általános iskolát 
figyelmükbe, mert bár az állam már évekkel korábban átvette az iskolák fenntartását, szakmai 
irányítását a kerületektől, Kispest önkormányzata azt megelőzően és azóta is nagy figyelmet 
és anyagi erőt fordított az oktatás területére, az épületek felújítására és karbantartására, és 
felkészült pedagógusok illetve változatos pedagógiai programok palettája várta a gyermekeket 
és szüleiket. A különböző pedagógiai módszerek, érdekes és hasznos szabadidős tevékenysé-
gek, a tehetséggondozás, a lemaradó, tanulási nehézségekkel küzdő gyermekek felzárkóztatá-
sa, mint fontos elemek megmaradtak a rendszerben. Továbbra is kiemelt feladatunk intézmény-
hálózatunk jó színvonalú kiszolgálása, ezért az elmúlt évek kihívásai, a gazdasági nehézségek, 
a válság ellenére is lehetőségeinkhez mérten minden segítséget megadunk az iskoláinknak.
Kiadványunk, a Kispesti Kopogtató abban kíván Önnek segítséget nyújtani, hogy megismer-
hessék az iskolákat, és gyermeküknek a neki legmegfelelőbb intézményt választhassák.

Tisztelt Szülők!
Bár még távolinak tűnik, hamarosan  beköszönt egy újabb tanév. Sok kisgyermek számára jön 
el a pillanat, amikor a nagy ovisból kis elsős lesz. 
Az iskolaválasztás szép, de nehéz feladat, amely az egész családot érinti. Nem könnyű eldön-
teni, melyik intézmény lenne a legmegfelelőbb a gyermekük számára.  Ehhez kíván segítséget 
nyújtani a Kispesti Kopogtató, amelyben sok más információ mellett tájékozódhatnak a kispesti 
általános iskolákban folyó nevelő-oktató munkáról, az intézmények által kínált programokról. A 
kispesti általános iskolák honlapjai is részletesen beszámolnak a képzés és az iskolai élet sok-
színűségéről, s arról is, mikor látogathatnak el személyesen is az intézmények nyílt napjaira. 
Kérem, olvassák el figyelmesen az iskolák bemutatkozását, tanulmányozzák a sajátosságaik-
ról, egyéni arculatukról szóló írásokat, és válasszanak a kínálatból!  
Bízom abban, hogy ez a kiadvány is megkönnyíti majd az iskolaválasztást! 
A 2023-2024. tanévre 2023. április 20-21-én történik a beiratkozás, amelyről az általános isko-
lák honlapjai adnak majd részletes tájékoztatást.
 A Külső-Pesti Tankerületi Központ fenntartásában lévő kispesti általános iskolák érdekében a 
Tankerületi Központ igyekszik szoros együttműködésben dolgozni Kispest Önkormányzatával, 
hiszen közös ügyünk, kiemelt feladatunk a tanulók fejlődéséhez biztosítani az optimális felté-
teleket.
Kívánom Önöknek, hogy találják meg gyermekük számára azt az intézményt, ahol a tehetsége 
leginkább kibontakozhat, és érdeklődését megfelelően táplálva, boldog gyermekként nőhet fel!

Budapest, 2023. január 10.

Rábel Krisztina
igazgató - Külső-Pesti Tankerületi Központ

Gajda Péter 
Kispest polgármestere

Paróczai Anikó 
a KOSIE Bizottság elnöke
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KISPESTI BOLYAI JÁNOS 
ÁLTALÁNOS ISKOLA

Cím: 1195 Budapest, Árpád utca 14.
Telefon: +36-1-282-8632, +3630-357-3043

E-mail: bolyai@iskola.kispest.hu
FB: facebook.com/kispestibolyai

Web: bolyai.kispest.hu
Intézményvezető: Bödöcs Brigitta

Kedves Iskolánk iránt érdeklődő!

A Kispesti Bolyai János Általános Iskola csendes, rendezett sétálóutcában található, nagy, zöld, 
gondozott udvarral, játszóvárral, sportolásra és pihenésre alkalmas terekkel várja tanulóit. 1983-
ban épült iskolánkat immár 40 éve őrzi Boldogfai Farkas Sándor Dog-szobra, amely 1957-től 
védelmezője a területen épülő házaknak. 
Barátságos, szakmájuk iránt elhivatott pedagógusaink otthonos tantermekbe várják 17 osztálynyi 
diákságunkat.

Korszerű tudás
A kezdetektől bontott csoportban, kisebb létszámban tanítjuk az angolt, informatikát, magasabb 
óraszámban tervezzük felső tagozaton az idegen nyelvet, a matematikát, a természetismeretet és 
a fizikát, hangsúlyozva a természettudományok fontosságát, mindezt IKT-eszközökkel támo-
gatva. Felsőseink a Kispesti Deák Ferenc Gimnázium által szervezett laboros alkalmak hazajáró 
vendégei. Tematikus napjainkon magunk is tartunk bemutatót diákjainknak és vendégeinknek a 
tudomány érdekes és sokszínű világából.
Robotikával színesített informatikaoktatásunk a kreatív gondolkodás és más, 21. századi kom-
petenciák szinte észrevétlen fejlesztése nyomán az iskolai tanulmányok sikerességét támogatja. 
A mindennapos testnevelés régi iskolai hagyománya  – alsó tagozatos lányok esetén – a rit-
mikus gimnasztika útján történő testtudat alakítása és harmonikus mozgásfejlesztés hetente 
2 alkalommal, órarendbe építve. Klubkönyvtárunk jól ellátott könyvállománnyal, olvasókuckóval, 
társasjátékokkal várja a tanulókat. Foglalkozásaink, tanóráink – törekvésünk szerint – az egyéni 
képességek és közösségi élet kibontakoztatásának színterei.

Felzárkóztatás és tehetséggondozás
Hagyományos színterein túl iskolánkban  –  az arra jogosult diákok esetén – társszakmák kép-
viselői és gyermekvédelmi munkatárs is segítik az iskolai mindennapokat, a pedagógusok mun-
káját. Továbbtanuló diákjaink számára ingyenes felvételi előkészítőt szervezünk. 
A versenyekre való felkészülést pedagógiai eszközökkel támogatjuk.
Változatos szakköri életünk minden évben a pedagógusok vállalásai alapján újul meg. Iskolán 
kívüli programjaink a spontán, tapasztalati úton nyert ismertekkel való gazdagodás lehetősé-
gét nyújtják.

Sokszínűség – nyitott iskola
Járunk túrákra, erdei iskolába, nyaranta szervezünk álló- és vándortábort, „Határtalanul!” – sá-
gunknak nagy hagyománya van már. Kicsik-nagyok színházlátogatása rendszeres; a Budapesti 
Fesztiválzenekarnak és a Művészetek Palotájának partneriskolája vagyunk. Tehetséges tanulóink 
megmutatkozásának több alkalma van, ebből kiemelkedik iskolai Gálánk. Tudatos fogyasztóvá 
nevelő és Örökös Ökoiskolai létünk a mindennapok része.
Tematikus heteket tartunk, mert fontos, hogy változatos formában és interaktív módon – rend-

szeresen, színvonalasan tanítsuk és foglalkoztassuk a gyerekeinket: Bolyai-hét, Kisiskolások 
hete, Bolyai Gála, egészségmegőrző hét, gyereknap, karácsonyi műsor, Kulturális Örökség Nap-
jai, Nagy könyvhét, környezetvédelmi hét, ifjú zenebarátok napja, digitális témahét, a pénzügyi 
tudatosság és gazdálkodás hete, stb. 
Programjainkat – lehetőség esetén –- meghívott vendégek, volt diákjaink, művészek előadásai 
is színesítik.

Változatos sportélet
• Egyesületi keretben: foci, ritmikus gimnasztika, kick-boksz, röplabda.
• Tömegsportok: labdarúgás, futsal, röplabda, kosárlabda, szertorna, atlétika, aerobik.
• Felújított, indukciós világítással rendelkező osztható, nagy tornateremmel (620 négyzetmé-

ter ), az udvaron műfüves focipályával büszkélkedhetünk, amelyek a mindennapi mozgás és 
sportolás lehetőségét teremtik meg.

Családi(as) hangulat, élénk diákélet
Néhány évvel ezelőtt Bolyai-mosolyrendet alapítottunk; független szavazás útján megválasztjuk 
és elismerjük a kiváló emberi értékeket képviselő diákokat. A Szülői Szervezet képviseli a csalá-
dokat; szívesen fogadunk új ötleteket, hogy olyan közösséget alkothassunk, amelyben mindenki 
fontos szerepet játszik. Hétvégi Családi napot tartunk, mert hiszünk a közösség megtartó erejé-
ben, melynek alapja egymás megismerése. Élénk diákéletünk a Diákönkormányzat irányításá-
val működik. Felsőseink másfél éve Zeneklubot alapítottak és sikerrel működtetnek. Partnereink-
kel jó kapcsolatot ápolunk és ennek megtartására törekszünk.

Ebben a tanévben is, ősztől tavaszig, több alkalommal találkozunk az érdeklődőkkel,
leendő elsős diákjainkkal és szüleikkel.

 
Az alkalmakról és eseményekről, naprakész információkról a 

bolyai.kispest.hu főoldalán és a Leendő elsősöknek szóló fül alatt találhatnak aktuálisan 
frissülő tartalmat.

Egyszerű regisztrációt követően jelezhetik részvételi szándékukat meghirdetett esemé-
nyeinken, ahol megismerhetik iskolánk profilját, épületét, az iskola működési rendjét, 

vezetőségét és a gyermekeiket váró leendő elsős tanítókat.

Tervezett találkozások a 2. félévben:
 2023.03.27.

Központi beiratkozás a választott iskolába 2023. április 20. és 21.
Felmerülő kérdéseikkel/ egyeztetés miatt keressenek bennünket,

írjanak nekünk elérhetőségeink egyikén.
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KISPESTI EÖTVÖS JÓZSEF
ÁLTALÁNOS ISKOLA

Cím: 1191 Budapest, Eötvös utca 13.
Telefon: +36-1-357-0077

E-mail: eotvos@iskola.kispest.hu
FB: facebook.com/eotvos.jozsef

Web: eotvos19-bpeo.edu.hu
Intézményvezető: Dufek János

Kedves Iskolánk iránt érdeklődő!

A Kispesti Eötvös József Általános Iskola több mint 40 éves 
hagyományokkal rendelkező intézmény.
 
Iskolánk:
• Örökös Ökoiskola
• Alma iskola 
• az ACES (Academy of Central European Schools) hálózat 
tagja
• TÁMOP kistérségi koordinátori hálózati pont
• a MÜPA partneriskolája
• Boldog Iskola

414 tanulónk 7 alsós, 10 felsős osztályban és 12 délutáni csoportban tanul. Elsődleges fela-
datunknak tartjuk az alapkészségek, képességek fejlesztését, valamint a tehetséggondozást 
és felzárkóztatást. Kompetencia alapú oktatást alkalmazunk, kooperatív tanulási technikákkal. 
Osztálytermeink számítógéppel és projektorral ellátottak.

Intézményünk alapítványa, az „Angol nyelvtudásért Alapítvány” támogatja iskolánk azon tanulóit, 
akik sikeres angol nyelv- és ECDL-vizsgát tesznek, illetve az osztálykirándulások alkalmával 
segítséget nyújt a rászoruló családoknak is. 

 Igyekszünk magunkévá tenni névadónk, Eötvös József gondolatát, amelynek szellemében arra 
törekszünk, hogy sokoldalú, a világra nyitott, elfogadó, egymást segítő gyermekeket neveljünk:
                        

„Mint fa, mely életrevaló, mindenfelé terjeszti ágait, s éppen ezáltal válik
szebbé s terebélyesebbé, így az ember.”

Profilunk:

• Iskolánkban 1981 óta emelt szintű angol nyelvoktatás folyik. A nyelvtanítást játékos formá-
ban már az első osztályban elkezdjük, majd a 4. évfolyamtól növekvő óraszámban, csoport-
bontásban folytatódik az oktatás.  A 8. évfolyamon tanulóink „Euroexam 3in1” próbavizsgát 
tesznek, a vizsgázók jelentős része alapfokú minősítést szerez, de tehetségesebb tanítvá-
nyaink közül többen is elérik a középfokú szintet. Az „Angol témahét” keretében tanulóink 
érdekes feladatokon keresztül mélyíthetik el nyelvtudásukat.

• Informatikát első osztálytól oktatunk bontott csoportokban, két korszerűen felszerelt infor-
matika- teremben. Interaktív tábla is segíti a tanulás hatékonyságát. 15-20 fővel működik az 
ECDL nemzetközi vizsgára felkészítő tanfolyamunk. 

• A testnevelésórák keretében a fiúknak futsal, a lányoknak fitneszoktatást tartunk testnevelő 
szakedzők vezetésével. A gyerekek igazolt versenyzők, hazai és nemzetközi bajnokságo-
kon indulunk. Az intézmény korszerű műfüves pályával rendelkezik.

• A 2020-2021-es tanévtől felmenő rendszerben második osztálytól kezdve a matematikát 
csoportbontásban, emelt óraszámmal tanítjuk.

• A 2019-2020-as tanévtől „Madárbarát programot” indítottunk a gyerekek aktív közreműkö-
désével.

• Jól felszerelt könyvtárunkban rendszeresen tartunk foglalkozásokat, író-olvasó találkozókat.
• Középiskolai előkészítő foglalkozásokat szervezünk 8. osztályos tanulóink számára magyar 

és matematika tantárgyból. Beiskolázási eredményeink igazolják ennek hatékonyságát.

Nagy hangsúlyt fektetünk a tehetséggondozásra: Felkészítjük tanulóinkat a különböző szintű 
tantárgyi és sportversenyekre
Szakköreink: képzőművészet, matematika, horgolás, furulya színjátszókör, robotika és ECDL 
szakkör
Művészeti csoportjaink: énekkar, néptánc
          
Ízelítő gazdag programkínálatunkból, ill. hagyományainkból:

• A „Határtalanul!” program keretében 7. osztályos tanulóink évente kirándulást tesznek a 
határon túli magyarlakta területekreErdélybe és a Felvidékre.

• Iskolánk aktívan részt vesz a kerületi „Moccanj!” program megvalósításában.
• Havi gyakorisággal szervezünk a napközis csoportok számára csoportközi foglalkozást 

(koncertek szervezése, kézműves foglalkozások, ugrálóvár, bohóc előadás, stb.).
• Havi rendszerességgel jutalmazzuk a hónap tanulóit színvonalas programok szervezésé-

vel, pl. bringóhintózás a Margitszigeten, koncertlátogatás a MÜPÁ-ban.
• Az elsősöket minden tanév elején ünnepélyesen felavatjuk, iskolai egyen-nyakkendővel 

ajándékozzuk meg őket.
• Végzős nyolcadikosaink közül a legeredményesebb tanulókat Eötvös- és ÖKO-plakettel, 

illetve oklevéllel jutalmazzuk.
• Igyekszünk az ünnepköröket élményszerűvé tenni a gyerekek számára: Márton-napi hét, 

Halloween-buli, karácsonyi  hét és koncert, téli vásár, farsang, húsvét, magyar kultúra nap-
ja, nemzeti összetartozás napja.

• Évente megrendezésre kerül a szülők-tanárok bálja, és a családokat megmozgató, főzőver-
sennyel egybekötött közös programunk, a Kavalkád.

• Különböző témahetek keretében helyezünk hangsúlyt a gyerekek egészség- és környezet-
tudatos nevelésére: ÖKO-hét, egészséghét, pénz7, digitális témahét.

• A tanév utolsó hetében osztálykirándulásokkal, erdei iskolai programokkal színesítjük 
diákjaink életét.

• 
Közkedveltek nyári táboraink: a futsal, fitnesz, művészeti, honismereti, balatoni állótábor,
a bakancsos tábor.

Intézményünkről további  információkat találnak, illetve megtekinthetik az iskola és a 
leendő elsős tanító nénik bemutatkozó kisfilmjét

    -  a honlapon: https://eotvos19-bpeo.edu.hu 
    -  Facebook-oldalunkon:  https://www.facebook.com/eotvos.jozsef

Dufek János 
intézményvezető
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KISPESTI ERKEL FERENC
ÁLTALÁNOS ISKOLA

Cím: 1192 Budapest, Hungária út 11.
Telefon: +36-1-282-9644, +36-30-357-6337

E-mail: erkel@iskola.kispest.hu
Web: erkelkispest.hu

Intézményvezető: Maserné Drexler Katalin

„A gyermeket tiszteletben kell fogadni, szeretetben kell nevelni
és szabadságban kell elbocsátani.”

Rudolf Steiner

Iskolánk Kispest szívében, a Wekerletelepen működik. Nyolc évfolyamos általános iskolánk-
ban az „a” osztályok német nemzetiségi nyelvoktató tanterv, a „b” osztályok magasabb 
óraszámú ének-zene tanterv szerint tanulnak.
 
Tantestületünk a komplex személyiségfejlesztést kiemelt feladatának tekinti. Ennek érdeké-
ben biztonságot nyújtó, szeretetteljes és derűs légkör megteremtésére törekszik.

Pedagógiai munkánk fő céljai:

• a sikeres társadalmi szocializációra való felkészítés, amely magába foglalja az alapmű-
veltséget, az erkölcsi értékek és társadalmi funkciók elmélyítését

• a személyiség fejlesztése, kibontakoztatása gyermekközpontú nevelés-oktatás kere-
tében

• hagyományok őrzése, ápolása, a nemzeti identitástudat kialakítása
• a hagyományos erkölcsi normák közvetítése
• személyes példamutatás
• tehetséggondozás, tehetségfejlesztés, differenciált egyéni felzárkóztatás, integrálás
• önállóságra, önálló tanulásra, önművelődésre nevelés
• a tanulók környezettudatos magatartásának, életvitelének kialakítása annak érdeké-

ben, hogy képesek legyenek az élő természet fennmaradását és a társadalom fenntart-
hatóságát megőrizni

Mit ad az ének-zene tanítása?

• élményt
• művészi önkifejezést
• komplex személyiségfejlesztést
• magabiztosságot, bátorságot
• fegyelmet, figyelmet
• közösséget
• fellépéseket, versenyeket itthon és külföldön

Több mint 60 éve profilunk az emelt óraszámú ének-zene oktatás. A Kicsinyek kórusa és a 
felsős kórus rendszeresen nagy sikerrel szerepel rendezvényeken, versenyeken. Több al-
kalommal elnyertük „Az év kórusa” rangos díjat. Az „Éneklő ifjúság” versenyeken kórusaink 
arany minősítést szereztek. Külföldi cserekapcsolataink révén vendégkórusokat fogadunk, 
illetve külföldön lépünk fel.
 
Miért a német?

• nyelvpedagógiai szempontból első helyen áll
• elősegíti további idegen nyelvek tanulását
• a nyelvi kompetenciák sikeresen fejlődnek
• a szókincs bővül
• sikerélményt biztosít
• ápolja a német nemzetiségi hagyományokat
• nyelvvizsgára készít fel

1998 óta második profilként német kisebbségi nyelvoktató programot indítottunk, amelynek 
során nyolc éven keresztül heti 5-6 nyelvi órát biztosítunk. A biztos nyelvtudáson túl a német 
nyelvterületek kulturális, néprajzi ismereteit, hagyományait is elsajátítják a gyerekek. A fo-
lyamat eredményeképpen a 8. évfolyam végére tanulóink alapfokú, a kiemelkedő tehetségű, 
szorgalmú gyermekeink középfokú nyelvvizsgaszintre juthatnak el. 
Az eddig elért kiváló eredményekre, értékekre építve további igényes szakmai munkával 
kívánjuk az iskola hírnevét öregbíteni, valamint az iskola sikereit még szélesebb körhöz 
eljuttatni.
Büszkék vagyunk arra, hogy gyökereink a messze múltba nyúlnak vissza. Sok tanítványunk-
nak a szülei, nagyszülei is ide jártak. Ezeknek a családoknak az érzelmi kötődése az egyik 
legmegbecsültebb értékünk. Iskolánkban a „közösség” szónak még mindig van értéke és 
tartalma, büszkék vagyunk „erkeles” identitásunkra. 

1.a osztály  – német nemzetiségi nyelvoktató program
Osztályfőnök: dr. Némethné Rátvai Eszter

Német tanítók: Föedl Nóra, Fogarassy Anita

1.b osztály – magasabb óraszámú ének-zene oktatás
Osztályfőnök: Acsai Zita

Ének-zene tanár: Mészáros Flóra
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KISPESTI GÁBOR ÁRON
ÁLTALÁNOS ISKOLA
Cím: 1196 Budapest, Nádasdy utca 98.,

Cím: 1196 Budapest, Fő utca 143.
Telefon: +36-1-282-9854, +36-1-357-3334

E-mail: gaboraron@iskola.kispest.hu
Web: gaboriskola.edu.hu

Intézményvezető: Dessewffyné Szabó Erzsébet

Iskolánk 2007. augusztus 1-jén jött létre, két 1928-ban épített kertvárosi iskola egyesülé-
sével. Épületeink emberléptékűek, hangulatuk családias. Jelenleg 20 osztályban 440 tanuló 
tanul. Osztálylétszámaink lehetővé teszik, hogy a tanulókat egyéni képességeiknek meg-
felelően fejlesszük, oktassuk.

A tantestület közel 50 százaléka több mint 15 éve dolgozik az iskolában. A viszonylag állan-
dó pedagógusközösség a biztosítéka az állandó magas színvonalnak. Ugyanakkor  több, 
lelkes, innovatív gondolkodású „fiatal” kollégánk is van. Tantestületünk közel egynegyede 
férfi.  Munkánkat fejlesztőpedagógusok, logopédusok, pszichológus és gyógypedagógiai 
asszisztensek segítik.

Fontosnak tartjuk a gyermekközpontúságot, a magas színvonalú szakmai munkát, a 
szülőkkel való jó kapcsolatot, az iskola családias légkörét, hagyományaink ápolását.
Pedagógiai programunknak megfelelően kiemelt hangsúlyt kap oktatásunkban az 
alapműveltség elsajátíttatása, a matematika, a magyar nyelv és irodalom, az idegen 
nyelv oktatása és a tehetséggondozás.

Fontos a környezettudatos szemlélet kialakítása – iskolánk Örökös Ökoiskola.
A Nádasdy utcai épületben 2014/2015. tanévben felmenő rendszerben asztalitenisz osztályt 
indítottunk szakedző közreműködésével. A heti 5 testnevelés órából kettőben asztalitenisz 
szakedző foglalkozik a gyerekekkel. Már több alkalommal is dobogóra kerültek a budapesti 
diákolimpián. A Fő utcai épületben 5. osztálytól emelt óraszámú matematika tehetséggon-
dozó osztályt működtetünk, ahová bárki jelentkezhet.

Robotika szakkört is működtetünk. Tehetséges tanulóinknak szakköröket, a felzárkóz-
tatásra szorulóknak korrepetálásokat biztosítunk. A rendszeres testedzés iskolánk prog-
ramjának fontos része: úszás, labdarúgó edzés, asztalitenisz foglalkozás, kosárlabda, ug-
rálókötél, néptánc, őszi-, téli-, tavaszi túra, délutáni sportfoglalkozások és versenyek várják 
a gyerekeket. Az elmúlt évek országos szintű komplex tudásszintfelmérés eredményei 
bizonyítják oktatásunk eredményességét. Évek óta számtalan versenyen a dobogón végez-
nek tanítványaink. Tanulóink eredményesen felvételiznek természettudományos és kéttany-
nyelvű gimnáziumokba is.
1-4. évfolyamon iskolaotthon működik. Célunk, hogy sok játékkal, vidám, könnyed hangu-
latban, a gyerekek életkori sajátosságainak megfelelő formában alapozzuk meg az alapké-
pességeket. 
A felsősöknek szakköröket szervezünk.

Iskolánkban aktív közösségi élet folyik: suli-buli, egész napos tematikus vetélkedő, Mi-
kulás, adventi kézműves délutánok, karácsonyi műsor, farsangi bál tanári műsorral, húsvéti 
kézműves foglalkozás, gyermeknap, iskolai sportnap várja a gyerekeket.

Kétévente Művészeti Fesztivál keretében mutatkoznak be tehetséges tanulóink.

Kövessék Facebook-oldalunkat, honlapunkat, a helyzethez igazodó változásokat itt 
tesszük közzé!

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!
További információk a +361-357-3334-es telefonszámon.

Jegyzet
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Iskolánk a Wekerletelepen, a tanuszoda mellett, csendes, kertvárosi környezetben találha-
tó. Jelenleg 16 osztályban 420 gyerek tanul. Intézményünk 2012-től elnyerte a Madárbarát 
iskola, 2014-ben az Örökös Ökoiskola címet, 2022-ben pedig az Állatbarát iskola címet is. 
Korábbi tanévekben csatlakoztunk a Mosolygó iskola és a Boldog iskola programokhoz és 
az Iskolakert hálózathoz. Tankert programunk keretében a 3. évfolyamosok az iskolai vete-
ményeskert gondozását végzik.

Alsó tagozatunkon hagyományos olvasás- és írástanítás folyik. A tanulók a mindennapos 
testnevelésórák keretében népi gyermekjáték-oktatásban is részesülnek. Oktatásunkban ki-
emelt szerepet kap a drámapedagógiai módszer alkalmazása. Gyermekeink a tantervi óra-
kereteken belül vesznek részt úszásoktatáson.

Iskolánkban a nyelvoktatás alap- és emelt szinten is csoportbontásban folyik.
Az alapszintű nyelvoktatás (angol vagy német) óraszámai: 
1-2. évfolyamon heti 1 óra, 3. évfolyamon heti 2 óra, 4-8. évfolyamon heti 3 óra.
Emelt szintű oktatást angolból biztosítunk a negyedik osztálytól heti 5 órában. Erre 
a harmadik évfolyam végén a tanulói teljesítmény alapján válogatjuk ki a jelentkezők közül 
a gyerekeket. Iskolánk komoly eredményeket mutathat fel az angol nyelvoktatás területén. 
Nyolcadik évfolyamon az emelt szinten nyelvet tanuló diákjaink alapfokú nyelvvizsgát tehet-
nek. Felsőbb évfolyamokon igény esetén lehetőséget biztosítunk szakköri keretben a német 
és angol, mint második idegen nyelv tanulására is.

Az iskolai oktatás eredményességét élménnyel támogatott tanítással igyekszünk erősíte-
ni, ezért kiemelkedően sok iskolai és iskolán kívüli programmal egészítjük ki a gyermekek 
tanulásának lehetőségeit (pl. színház-, könyvtár-, állatkert- és múzeumlátogatások, kerék-
pártúra, Hagyományok Háza, hangverseny-látogatások, rendhagyó órák stb.). A tanév so-
rán több alkalommal szervezünk projektnapot és projekthetet természettudományi, irodalmi, 
művészeti témákban. Partneriskolája vagyunk a Budapest Fesztiválzenekarnak és a Művé-
szetek Palotájának. Elsősorban a felső tagozaton „okos tantermünkben” tabletes órákat is 
tartunk.

Hagyományaink: Minden évben megrendezzük a „Kós-hetet”, amelynek keretében iskolai 
versenyeken, karácsonyi hangversenyen, ünnepi megemlékezésen, kézműves foglalkozá-
sokon, képzőművészeti kiállításon, Luca-napi vásáron vehetnek részt tanulóink és szüleik. 
Iskolai tanulmányi és sportversenyeket rendezünk mind alsó, mind felső tagozaton, melynek 
győztesei évek óta sikerrel képviselik iskolánkat a kerületi, területi és országos versenyeken 

is. Hetedikeseinkkel évek óta rendszeresen erdélyi kiránduláson veszünk részt a „Határta-
lanul” program keretében. Az idegen nyelv tanulását angliai utazással és ausztriai kirándu-
lással támogatjuk. Lehetőség szerint erdei iskolai programokat szervezünk. Nyaranta tábo-
rokat, valamint az iskolában „bejárós táborokat” is szervezünk.

Délutáni foglalkozásokat biztosítunk színvonalas programokkal: pl. „csibeavatás”, szüreti 
mulatság, kézműves foglalkozások, tematikus délutánok. Egyéni és csoportos foglalkozáso-
kon gondoskodunk a felzárkóztatásról és a tehetséggondozásról.
Szakköreink: angol, német (angolul tanulóknak), középiskolai előkészítő magyar és mate-
matika tárgyakból, rajz, énekkar, sakk, „főzőcske”, informatika-robotika. Térítéses tanfolya-
mok az iskolában: szivacskézilabda, gyeplabda, ritmikus gimnasztika, futball.
Sportköreink: futball, asztalitenisz, röplabda, sportjátékok, tollaslabda. Iskolánk sportudva-
ra 2014-ben műfüves borítást kapott.
A kerületi zeneiskolával együttműködve szolfézs, fúvós hangszeres és gitároktatás folyik 
iskolánkban. 

Iskolánk mindennapjaiba, programjaiba intézményünk Facebook-oldalán
és honlapunkon tekinthetnek be.

További információkért kövessék honlapunkat (www.kosiskola.hu)
és Facebook-oldalunkat

(https://www.facebook.com/KosKarolyAltalanosIskola)

Szeretettel várjuk leendő elsőseinket!

KISPESTI KÓS KÁROLY
ÁLTALÁNOS ISKOLA

Cím: 1192 Budapest, Hungária út 28.
Telefon: 282-9997

E-mail: koskaroly@iskola.kispest.hu
Web: kosiskola.hu

Intézményvezető: Zuborné Sallai Márta

Jegyzet
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A Kispesti Pannónia Általános Iskola a Wekerletelepen, barátságos környezetben műkö-
dő, nagy hagyományokkal rendelkező, a gyerekek és szülők körében rendkívül népszerű 
intézmény.

Iskolánkban emelt óraszámban oktatjuk felmenő rendszerben az angol nyelvet. Már első 
osztályban elkezdenek ismerkedni a gyerekek az angollal, játékos formában, az életkoruk-
nak megfelelően. A második osztálytól csoportbontásban, emelt óraszámban folytatják a 
nyelvtanulást. A felső tagozaton mindennap vannak angolórák, ahol továbbra is a kommu-
nikáción van a hangsúly. Az eredményes nyelvtanulás mérésére minden évben próbanyelv-
vizsgákon adnak számot tudásukról tanulóink. 

Az alsó tagozaton minden osztályban lehetőséget biztosítunk arra, hogy a gyerekek szín-
játszó szakkörön vehessenek részt osztálykeretben (kommunikáció és személyiség-
fejlesztés). A legügyesebbek felső tagozaton a Janus Színjátszó Csoportban folytathatják 
a megkezdett munkát. 

Iskolánkban kiemelt sportág az úszás, a kosárlabda és a futball. A mindennapos úszást a 
Kőbánya SC szervezi. Itt egyesületi keretben illetve tanfolyamokon vehetnek részt a gye-
rekek. A kosárlabdát kedvelők alsó tagozaton iskolai edzésen sajátíthatják el az alapokat, 
felső tagozattól a Zsíros Tibor Akadémián folytathatják a sportot. A Pénzügyőr SC Kőér utcai 
pályáján biztosít focit az érdeklődő gyerekek számára a tanórák után. 

Intézményünkben a gyerekek tanulását segíti a jól felszerelt informatika terem, a jól működő 
könyvtár és a két tornaterem.

Tanulóinkat rendszeresen visszük színházba, múzeumba, erdei iskolába, gyakran járunk 
túrázni, kirándulni. Téli és nyári táborozásokat szervezünk (pl. edzőtábor, üdülőtábor, kéz-
műves tábor).

Fontosnak tartjuk megőrizni hagyományainkat. Ezek közül kiemelkedik a Pannónia-díj, va-
lamint a Jó tanuló - jó sportoló díj, melyeket ballagó diákjaink közül a legkiemelkedőbbek 
kaphatnak meg. Minden évben megrendezésre kerül a Pannónia-napok programsorozata, 
illetve a Pannónia-bál és a Pannónia Gála a Csiliben, a műveltségi- és sportvetélkedők, a 
nyelvi délelőtt, a karácsonyi alkotóház, illetve a 12 órás kosárlabda mérkőzés.

Információk a leendő első osztályosok szüleinek:

Induló első osztályok:

1. a: angol emelt óraszámú osztály
Tanítók: Csikós Beáta, Remeczné Hunyadvári Melinda
Írás- és olvasástanítás: hagyományos, szótagoló módszer

1. b: angol emelt óraszámú osztály
Tanítók: Mester-Szilágyi Alexandra, Szajkóné Molnár Ilona
Írás- és olvasástanítás: hagyományos, szótagoló módszer

Kalandozás a Pannóniában
(iskolabemutató délután az érdeklődő gyerekeknek, szüleiknek):

Nyílt nap az iskolában (az érdeklődő szülőknek):
2023. március 22., szerda 8-11 óráig.

1-2. óra: A jövő évi első osztályos tanítónők bemutató órái a jelenlegi osztályaikban.
3. óra: Somogyi Gábor igazgató tájékoztatója
“Iskolás leszek” – ismerkedés az iskolával

(foglalkozások a gyerekeknek):
2023. április 5., szerda 17-18 óráig.

2023. április 19., szerda 17-18  óráig.

Előzetes jelentkezés a beiratkozas@pannoniaiskola.hu címen, e-mailen.
Szeretettel várjuk a leendő első osztályosokat angol emelt óraszámú osztályainkba!

KISPESTI PANNÓNIA
ÁLTALÁNOS ISKOLA

Cím: 1192 Budapest, Pannónia út 12.
Telefon: 06-1-282-5157, 06-1-282-9496

E-mail: pannoniaiskola@gmail.com
Web: pannoniaiskola.hu

Intézményvezető: Somogyi Gábor

Jegyzet
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A Tisztelt Szülők! Kedves óvodások!

A Kispesti Puskás Ferenc Általános Iskola szeretettel várja azokat a leendő első osztályoso-
kat, akiket érdekel a korszerű technológia, a tabletek és a számítógépek világa, szeretnének 
nyelveket tanulni és sportolni. Leendő diákjainknak már első osztálytól kezdve lehetősége 
van a digitális kultúra (informatika), és az angol emelt óraszámban történő tanulására.  In-
tézményünk nagy hangsúlyt fektet az egészségmegőrzésre, a labdarúgásra (Puskás Foci-
Suli), valamint speciális sportprogramunk (KALT) segítségével biztosítja a rendszeres és 
aktív sportolást. Iskolánkban ötödik éve működik a tablettel támogatott oktatás, mely szá-
mos tantárgy esetében segíti a tananyag könnyebb és hatékonyabb elsajátítását. Célunk 
olyan kulcskompetenciák fejlesztése, melyek segítségével a diákok képesek alkalmazkodni 
a világ változásaihoz.
 
Az intézmény elhelyezkedése
A Kispesti Puskás Ferenc Általános Iskola az Ady Endre út és a Wekerletelep mellett ta-
lálható. Jól megközelíthető az 50-es és a 42-es villamossal. Az épületben két, egymástól 
független intézmény működik. A Puskás a Berzsenyi utcai bejáratnál közelíthető meg.

Emelt óraszámú digitális kultúra (informatika) és angol nyelv-oktatás
Tanulóink már 1. osztálytól heti egy órában, csoportbontásban tanulhatnak digitális kultúrát 
és angolt. A 2018-2019-es tanévben indult emelt óraszámú angol és digitális kultúra osz-
tályokban pedig heti 2-2, csoportbontásos órában tanítjuk diákjainkat. Felső tagozaton a 
heti egy digitális kultúra mellett két szakköri óra áll rendelkezésre, ahol megismerkedhetnek 
a programozás, a robotika, a digitális történetmesélés alapjaival, valamint a haladó szintű 
prezentációkészítéssel. Tanulóink szakköri formában ECDL-számítógépkezelői jogosítványt 
is szerezhetnek. A digitális kultúrával párhuzamosan a tanulók csoportbontásban, tabletes 
támogatással tanulhatnak idegen nyelvet, melyet már alsó tagozaton is differenciált fejlesztő 
órák és szakkörök támogatnak.

Tablettel támogatott oktatás
Intézményünk képét jelentősen meghatározza a 2015-ben bevezetett „tablettel támogatott 
oktatási program”. A mára több mint 70 tablettel rendelkező eszközparkot a pedagógusok 
egyaránt használják alsó és felső tagozaton. A tabletekkel intézményi szinten használjuk a 
Microsoft oktatási megoldásait is, melynek segítségével otthonról is elérhetővé válnak az 
órai feladatok, házi feladatok.

 

Sport Puskás szellemiségében
Iskolánk névadójához hűen iskolánkban kiemelt szerepet kap a sport és testnevelés. 2022-
ben a Puskás iskola elindította a Puskás FociSulit, amely a Magyar Futball Akadémiával 
együttműködésben már U7-es korosztálytól kezdve tanítja a tanulóknak a labdarúgás alap-
jait, melynek köszönhetően a későbbiekben akár professzionális szinten folytathatják spor-
tolói karrierjüket. A labdarúgás mellett intézményünkben bevezettük a speciális mozgás-
fejlesztő és sportelőkészítő KALT sportprogramot. A speciális program lehetőséget biztosít 
alsó tagozaton a mozgásfejlesztésre a sportok megfelelő időben történő bevezetésével. A 
fizikai sportok mellett kiemelt hangsúlyt kap a logikus és problémamegoldó gondolkodást 
fejlesztő Sakkpalota program is.

Kiemelt figyelmet biztosítunk a fontos dolgokra:

KISPESTI PUSKÁS FERENC
ÁLTALÁNOS ISKOLA

Cím: 1191 Budapest, Berzsenyi u. 8.,
Telefon: +361-282-8299, +361-282-9654

E-mail: puskas@iskola.kispest.hu
Web: puskas.kispest.hu

Intézményvezető: Bihari Péter

Induló osztályaink

1.a: SPORT ORIENTÁCIÓJÚ OSZTÁLY 
Ebben az osztályban kiemelt szerepe van a sportnak. Az osztály egyik csoportja a Puskás 
FociSuli keretében a Magyar Futball Akadémia edzőivel labdarúgást tanul, míg a másik 
csoport a KALT sportprogramban vesz részt, mely lehetőséget biztosít a mozgásfejlesztésre 
és speciális sportágak kipróbálására. A délelőtti tanrendben az adott sportágak és a Sakk-
palota foglalkozások órarendbe építve kapnak helyet. Az osztály iskolaotthonos formában 
működik.

1.b:  EMELT ANGOL ÉS DIGITÁLIS KULTÚRA OSZTÁLY 
A tanulók emelt óraszámban tanulhatnak angol nyelvet és digitális kultúrát. Megismerked-
hetnek a robotika alapjaival, amely tevékenység nagyban segíti az algoritmikus, a logikus 
gondolkodás és a kreativitás fejlesztését. Angolórákon cél az angol nyelv megszerettetése 
és a nyelvtanulási alapok megszerzése, valamint kiemelt hangsúlyt kap a tanulók kommuni-
kációs képességének fejlesztése. Az osztály iskolaotthonos formában működik.

Iskolai nyílt napok
2023. március 24. 16:00-17:30: Iskolabemutató délután

További információk
Kísérjék figyelemmel iskolánk honlapját: www.puskas.kispest.hu. 
Szeretettel várunk mindenkit iskolánkban, mert a Puskásba járni jó!

Tanulás:

• Hagyományos, szótagoló 
olvasástanítási módszer

• Egyénre szabott oktatás
• Emelt óraszámú angolnyelv-oktatás 

első osztálytól 
• Emelt óraszámú digitális kultúra 

oktatása első osztálytól
• Tablettel támogatott oktatás 
• Sakkpalota program: sakkpalota.hu

Sport és szabadidő:

• KALT sportprogram (Kölyökatlétika, 
Akrobatikus rock and roll, Labdajáté-
kok /labdarúgás/, Tenisz), tollaslabda, 
úszás

• Tehetséggondozás: digitális kultúra,
• matematika, idegen nyelv
• Közös családi programok
• Rendszeres színházlátogatás 
• Táborok
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„A nevelés egyet jelent azzal, hogy segítsünk a gyermeknek
 valóra váltani lehetőségeit!”

(Kosztolányi Dezső)

Az iskola nevelő-oktató munkája élménypedagógiára épül, melynek bizonyítéka, hogy 2020-
ban ismét elnyertük az Oktatási Hivatal Bázisintézménye címet, és az országban elsőként 
lehettünk „Mosolygós iskola”. Kiegyensúlyozott, nyitott, életvidám emberekké szeretnénk 
nevelni tanítványainkat.

Biztosítjuk minden gyermek számára az életkorának és képességeinek megfelelő fejlődést. 
Segítjük a felzárkózást, a tehetségek kibontakozását.

Elsőseink a jól bevált hangoztató-elemző-összetevő módszerrel tanulnak olvasni, mely lehe-
tőséget ad az alapos nyelvtani előkészítésre. 

Fontosnak tartjuk a képességek fejlesztését, melyhez kooperatív tanulási technikákat, 
projekt módszert, differenciált oktatást alkalmazunk.
Az alsó tagozaton a matematikát játékos logikai feladatokkal, sok eszközhasználattal ki-
egészítve tanítjuk, törekszünk a biztos számolási készség kialakítására. A differenciálásra, 
felzárkóztatásra, tehetséggondozásra nagy hangsúlyt fektetünk.

Intézményünk a 2014/15-ös tanévtől Regisztrált Tehetségpontként működik.
Első osztálytól angol nyelvet tanulhatnak a gyerekek, negyedik osztálytól már nívószintes 
csoportbon-tásban. A tehetségpont keretében idegen nyelvből nyelvvizsga előkészítőn 
felkészítjük a tanulókat a Junior- és a középfokú nyelvvizsgára. Tanulmányi és online 
versenyekre nevezzük be iskolánk diák-jait, ahol jó eredményeket érnek el.
A digitális kultúrát 3. osztálytól bontott csoportokkal, két korszerűen felszerelt informatika 
teremben oktatjuk.

A 2023/2024-es tanévben is szeretnénk indítani a Kispest Női Kézilabda Klubbal 
együttműködve utánpótlás kézilabda osztályt. Testnevelés órákon és heti két óra edzés 
keretében készítjük fel a kézilabda sportágra a tanulókat. A testnevelés órákat NB1-es já-
tékos pályafutással és edzői tapasztalattal rendelkező Császár Ferenc és Csontos Máté 
testnevelő tanár, míg a délutáni foglalkozásokat Győri Ágnes Európa Bajnok kapus, Világ-
válogatott, Magyar Bajnok tartja. A szakmai munkát az NB1-es női kézilabdacsapat vezető-
edzője, Béki Nagy Bertalan felügyeli.

Tornacsarnokunk, tánctermeink, korszerű műfüves focipályánk, kézilabdapályánk és sport-
pályánk biztosítja a mindennapos testnevelés keretében az egészséges mozgás lehetősé-
gét.

A Kispesti Szatmári László Alapfokú Művészeti Iskola táncfoglalkozásainak (balett és 
néptánc tanszakok) iskolánk ad otthont.
A művészet iránt érdeklődő gyerekek első osztálytól délutáni foglalkozások keretében 
részt vehetnek kézműves és vizuális szakköri foglalkozásokon.

Örökös Ökoiskolaként nagy hangsúlyt fektetünk a környezettudatos gondolkodásmód ki-
alakítására. Diákjaink részt vehetnek környezetvédelmi projektekben, kertet gondozhatnak 
az iskola fűszerkertjében és a Kispesti Közösségi Kertben.
Iskolánk tanulói minden tanévben, színvonalas karácsonyi koncerten és iskolai gálán mutat-
ják meg tehetségüket.

Nyílt napot tartunk

2023. április 17. hétfő 1645 -től 1800-ig
Alkalmassági szintfelmérés a kézilabda osztályba
(Helyszín: a Kispesti Vass Lajos Általános Iskola tornatermében, a Kispesti Kézilabda Klub 
szervezésében)

2023. május 08. hétfő 1645 -től 1800-ig
Pótalkalmassági szintfelmérés a kézilabda osztályba
(Helyszín: a Kispesti Vass Lajos Általános Iskola tornatermében, a Kispesti Kézilabda Klub 
szervezésében)

2023. április 13. csütörtök 1600-tól 1800-ig
Alkalmassági szintfelmérés a táncszakra
(Helyszín: Kispesti Szatmári László Alapfokú Művészeti Iskola  Budapest Kerület, József 
Attila utca 74.)

2023. május. 22-23. hétfő-kedd 1600-tól 1800-ig
Pótalkalmassági szintfelmérés a táncszakra
(Helyszín: Kispesti Szatmári László Alapfokú Művészeti Iskola Budapest XIX. kerület, József 
Attila utca 74.)

Ha szeretnének többet megtudni a nálunk folyó korszerű, színvonalas nevelő-oktató 
munkáról, bizalommal forduljanak hozzánk gyermekeikkel!

Az érdeklődőket sok szeretettel várjuk!

KISPESTI VASS LAJOS
ÁLTALÁNOS ISKOLA

Cím: 1193 Budapest, Csokonai utca 9.
Telefon: 06-1-280-5616

E-mail: vass@iskola.kispest.hu
Web: vassl.hu

Intézményvezető: Siposné Kaszonyi Andrea
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Intézményünk a Kispesti Móra Ferenc Óvoda, Általános Iskola, Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény Kispest egyik speciális intézménye. A tanulásban akadályozott és/
vagy autizmussal élő gyermekek és tanulók a szakértői bizottság javaslata alapján kerülhet-
nek intézményünkbe. Jelenleg óvodai csoportok, tanulásban akadályozott tanulók tagozata 
és autizmussal élő tanulók tagozata működik a belső iskolai egységben, emellett utazó gyó-
gypedagógusaink a kerületben integráltan nevelkedő-tanuló sajátos nevelési igényű gyere-
kek ellátást végzik.

Óvoda
Két gyógypedagógiai óvodai csoportot szervezünk, ahol az óvodás korú, külön nevelést 
igénylő, az intellektus sérülésével vagy autizmussal élő kisgyermekeket fogadhatjuk. A cso-
portok maximum 6 fővel működnek gyógypedagógus vezetésével, gyógypedagógiai asz-
szisztens és dajka segíti a speciális nevelő munkát. 

Tanulásban akadályozottak tagozata
Alsó tagozaton iskolaotthonos szervezésben tanulunk, tehát délután is vannak tanórák, a 
gyerekek 16 óráig kötelezően tartózkodnak az iskolában: tapasztalatunk szerint a tanulás, 
a játék és a pihenés váltakozásával hatékonyabban tudnak tanulni a kicsik. Szabad tanu-
lásos órákkal, feladatokkal növeljük önértékelésüket, önbizalmukat. Családias légkörben, 
kis létszámú osztályokban folyik a tanulás. Ezen a tagozaton az évszakokhoz kötődő, nép-
hagyományokra épülő projektet valósítunk meg. A felső tagozaton a tananyag egy részét 
projektekbe rendezve tanítjuk. Így egy-egy műveltségi anyaghoz tartozó ismeretek nem vál-
nak szét tantárgyakra, hanem tevékenységek sorozatán keresztül, életszerű szituációkban 
szerzik meg a tanulók az ismeretek nagy részét. A projekt során a gyerekek gyakorolják a 
döntéshozatal, a tervezés, szervezés, az önálló ismeretszerzés és az alkotó együttműködés 
technikáit. Projektzáró ünnepeink nyitottak, tehát szeretettel várjuk a szülőket is: rendsze-
rint az interaktív foglalkozásokba való bekapcsolódásra is nyílik lehetőség. Közös projekt-
jeinkben minden osztály részt vesz. Témanapokkal, tematikus foglalkozásokkal színesít-
jük a tanulási tevékenységet. Ugyancsak specialitás a magatartás-szabályozás területén 
az ún. resztoratív eljárások alkalmazása, amelyek elsősorban jóvátételen, nem büntetésen 
alapulnak. A délutáni foglalkozások állandó eleme a tanulás, mellette személyiségfejlesztő, 
közösségfejlesztő, sport és rehabilitációs foglalkozásokon vesznek részt tanulóink, életviteli 
készségeik, kreativitásuk fejlesztésére szakköröket szervezünk.

Autizmussal élők tagozata
Autizmus specifikus tagozatunkon a tanulási, a szociális és kommunikációs, valamint az 
önállósági és szabadidős készségeket sajátos, az autizmus természetéhez igazodó, bizo-
nyítottan hatékony módszertan és munkaszervezés alkalmazásával sajátíthatják el tanítvá-
nyaink. Nagy szerepet kapnak az egyénre szabott eljárások, amelyekkel minden gyermek a 
szükségletei mentén, vizuális megsegítések és speciális eszközök alkalmazásával, a szü-
lőkkel való szoros együttműködésben folyamatosan fejlődhet.
Egyre nagyobb az igény arra, hogy azoknak a gyerekeknek, akiknek intellektusuk és verbá-
lis képességeik jók, de az autizmusban való mély érintettségük okán a többségi iskolák nem 
megfelelőek, külön csoport szerveződjön.

Fejlesztő foglalkozások
Tanulóink, neveltjeink logopédiai fejlesztésben, mozgásfejlesztésben, alapozó terápián ve-
hetnek részt, pszichés megsegítésben részesülhetnek szükségleteik és a lehetőségeink 
szerint. Arra törekszünk, hogy a folyamatos gyógypedagógiai fejlesztés hatására neveltjeink 
a tantervi tartalmakat képesek legyenek elsajátítani, megélhessék a gyermeki lét örömeit és 
a számukra elérhető legnagyobb önállósági fokig eljuthassanak.

Utazó gyógypedagógiai intézményegység
Utazó gyógypedagógusaink az intézmények az integráló intézmények által benyújtott igé-
nyek alapján látják el a sajátos nevelési igényű gyermekek/tanulók fejlesztését. Igyekszünk 
megfelelő szakos gyógypedagógusról és megfelelő számú fejlesztő óráról gondoskodni a 
kapacitásaink és humán-erőforrásaink függvényében.

A következő, 2023/24-es tanévben induló osztályok jellegét a kispesti családok igényei hatá-
rozzák meg, valamint a jól képzett és elkötelezett gyógypedagógusokból álló nevelőtestület 
létszáma. Igyekszünk a személyi feltételeket is biztosítani, ennek érdekében mindent, ami 
rajtunk múlik, elkövetünk.

KISPESTI MÓRA FERENC
ÓVODA, ÁLTALÁNOS
ISKOLA, EGYSÉGES
GYÓGYPEDAGÓGIAI

MÓDSZERTANI INTÉZMÉNY
Cím: 1193 Budapest, Irányi Dániel utca 2.
Telefon: 06-1-347-0139, +3630-358-2883

E-mail: mora@iskola.kispest.hu
Web: mora.kispest.hu

Intézményvezető: Zelena Noémi

Jegyzet
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Az Ady Endre Református Általános Iskola szeretettel várja a 2023/24-es tanévben a 
leendő első osztályos kisdiákokat. 

Milyen a mi iskolánk?

• 2017 óta egyházi fenntartású, így nem körzetes iskola, ezért egész Kispestről lehet 
gyermekeket beíratni.

• Folyamatosan fejlődő közösség és épület.
• Keresztyén, református elvek szerinti szeretetközösségben neveljük a gyermekeket.
• Nevelőtestületünk felkészült kollégákból áll: alsós tanítók, felsős szaktanárok, fejlesztő-

pedagógusok, akik munkáját pedagógiai asszisztensek segítik.
• Van tornatermünk, tornaszobánk, külön öltöző, tükrös táncterem és nagy sportudva-

runk, melyeket minden évfolyam használ.
• Alsó tagozatunk külön épületszárnyban van.
• Felső tagozat számára minden óra szaktanteremben kerül megtartásra.
• Fontos a differenciálás: felső tagozaton teljes a szaktanári ellátottság, így valósul meg 

a tehetséggondozás.
• Fontos a hitéleti, erkölcsi nevelés: heti két hittanórát tartunk.
• Már első osztályban heti 3 angol óra van az órarendbe beépítve, hogy nyolcadik osz-

tályban sikeresen nyelvvizsgázhassanak diákjaink.
• Fontos a művészeti nevelés: nép- és hip-hop tánc, rajz, ének.
• Örökös ökoiskolaként fontos a teremtett világ védelme.
• Fontos a digitális kultúra, ehhez kapcsolódóan használunk LEGO robotokat.
• Pedagógiai programunkat jól egészíti ki a szivacskézilabda és a Sakkpalota program.
•  Inkluzív nevelési programot vezettünk be.
• Két kisebb létszámú osztályt készülünk indítani a 2023/2024-es tanévben, napközi ott-

honos rendszerben. 

Az iskola ismerkedő Hörpentő-szörpentő foglalkozásokat minden hónap második 
keddjén 17 órától tartjuk.

A beiratkozás tervezett időpontja: 2023. március 22-23.
Előzetes jelentkezés a honlapunkon is lehetséges:

https://ady.kkre.hu/jelentkezesi-lap/

Botka Nóra Beáta
igazgató

BUDAPEST-KISPEST-KÖZPONTI
REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

ADY ENDRE ÁLTALÁNOS ISKOLÁJA 
Cím: 1196 Budapest, Ady Endre út 73-75.

Telefon: +361-406-1783
E-mail: adyrefisk@kkre.hu

Web: ady.kkre.hu
Intézményvezető: Botka Nóra Beáta

Lelkészi hivatal (Fenntartó): 
Budapest .kerület, Templom tér 19.

Telefon: +36-30-636-5840
Web: kkre.hu

E-mail: hivatal@kkre.hu

Jegyzet
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Szeretettel várjuk gyermeküket Kispest nyelvoktató iskolájába, a Reménység Katolikus Ál-
talános Iskolába.

Intézményünk az elmúlt évi felújítás által a kerület legszebb, legjobban felszerelt iskolája 
lett. Védett, családias környezetet biztosítunk tanulóink számára, akik a hagyományos ke-
resztény-nemzeti értékrend mentén fejlődnek, és sajátítják el a középiskolai tanulmányok 
megkezdéséhez szükséges ismereteket.

Az Európai Unióhoz való csatlakozásunk megkívánja az idegen nyelvek magas fokú ismere-
tét. Pedagógiai programunkban kiemelt szerepet kap az angol vagy német nyelv tanítása, 
amelyet emelt szinten, magas színvonalon valósítunk meg. Az emelt szintű nyelvoktatás ná-
lunk mindennapos nyelvtanulást jelent, elsőtől heti 4, negyediktől nyolcadikig heti 5 órában. 
Az elmúlt évek tapasztalata, hogy a 8. évfolyam végére tanulóink jelentős része megszerzi 
a B2 típusú, államilag elismert középfokú nyelvvizsgát.

Kispest legrégebbi és legpatinásabb iskolaépületében iskolánk fenntartója, az Eszter-
gom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága folyamatosan biztosítja azo-
kat a feltételeket, amelyeket az új évezred megkövetel. Az elmúlt évek beruházásai nyo-
mán az iskola új szinttel bővült, ezáltal lehetővé vált a szaktantermek kialakításának is a 
lehetősége (informatikaterem, természettudományi terem, nyelvi termek, kézműves terem). 
Korszerű eszközökkel rendelkezünk, minden termünkben interaktív tábla vagy a még mo-
dernebb interaktív panel segíti a tanítást, a szülők elektronikus naplóban követhetik gyerme-
keik előrehaladását. Emellett termeinket, bútorainkat folyamatosan fejlesztjük, szépítjük. A 
közeljövőben sportpályával is bővül az iskola.

Az iskolánkba jelentkezők részére felekezetüknek megfelelő hitoktatást biztosítunk.

Célunk:

• hogy tanítványaink kiegyensúlyozott, egyházuk felé elkötelezett, széles látókörű, egész-
séges fiatallá serdüljenek,

• olyan tudással rendelkezzenek, amely értelmi képességeik kibontakoztatása mellett a 
személyiségük formálását is elősegíti,

• képessé váljanak egymás és önmaguk értékeinek elismerésére, gyarapítására, 
• hogy megismerjék a nemzeti és egyetemes kultúra legnagyszerűbb alkotásait, elsajátít-

sák a becsületes és udvarias magatartás szabályait,

• hogy felkészüljenek a középiskolai továbbtanulásra, 
• magas szintű idegen nyelvi ismeretekkel rendelkezzenek, ezáltal képesek legyenek az 

Európai Unióban további tanulmányok folytatására, ösztöndíjak elnyerésére.

Mindezt:

• igazi és személyes megbecsülést, szeretetet adó légkörben, áldozatvállaló és gyer-
mekszerető, felkészült pedagógusok munkájával valósítjuk meg. 

A szabadidő eltöltésének számtalan lehetősége közül választhatnak a gyermekek. Tehet-
séggondozó szakkörök és különböző sportfoglalkozások gazdagítják a délutáni szaba-
didőt. Nagy gondot fordítunk a nyári kikapcsolódásra. Hazánk szép tájainak megismerését 
és az üdülést szolgálják nyári táboraink, a nyelvtanulást segítik nyári külföldi útjaink.
A jelentkezőknek tandíjfizetési kötelezettsége nincs. A lelkészi ajánlással és/vagy keresz-
tény óvodából érkezők a felvételnél előnyt élvezhetnek.

A leendő első osztályos tanítók bemutató órákat tartanak:
2023. március 30-án, csütörtökön 9 órától.

Regisztrációhoz kötött személyes beszélgetés:
2023. április 13-14. csütörtök, péntek 7.30-16.00;

Beiratkozás (iratok leadása):
2023. április 20-21. csütörtök, péntek 7.30-16.00;

Előzetes jelentkezést folyamatosan fogadunk. A beiratkozásról a jelentkezőket
értesítjük. Kérjük, kísérjék figyelemmel a honlapunkat (www.rekaisk.hu)!

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Géczy Árpád
 igazgató

Reménység Katolikus 
Általános Iskola és Óvoda

Cím: 1196 Budapest, Petőfi utca 56.
Telefon: 06-1-282-9633

E-mail: titkarsag@rekaisk.hu
Web: rekaisk.hu

Intézményvezető: Géczy Árpád

Jegyzet
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Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket, és ne tiltsátok el tőlem őket, 
mert ilyeneké az Isten országa…”

Mk. 10:14/b.

Intézményünk Kispest kertvárosi övezetében, egy átmenő forgalomtól elzárt területen található. 
Két tagintézményből áll, egy óvodából, amely két vegyes csoporttal működik, és egy nyolcosztá-
lyos általános iskolából, melynek évfolyamonként egy-egy osztálya van.
Nagy hangsúlyt fektetünk tanulóink képesség szerinti fejlesztésére, illetve felzárkóztatására is. 
Mindent megteszünk annak érdekében, hogy végzős tanulóink a képességeiknek legmegfelelőbb 
intézményben folytathassák tanulmányaikat. Intézményünk tandíjmentes.

Iskolánk alappillérei:

• Keresztyén szellemiség, ezen belül református arculat.
• Családias légkör, évfolyamonként egy-egy osztály, bensőséges tanár-diák-szülő viszony.
• Karácsony Sándor pedagógiai munkáinak aktualizálása: hangsúlyos a magyar nyelvi ne-

velés, identitástudat, egységes világszemlélet kialakítása; egymásra épülő tantárgyak; erdei 
iskola; tanulmányi kirándulások.

• IKT kompetencia fejlesztése a tanulók életkori sajátosságaiknak megfelelően.

Célunk:
 
• biztonságos környezetben egészséges személyiségű, keresztény értékrendű gyerme-

kek felnevelése.

Specialitásaink:

• Az első osztályban olvasás-írást Meixner-módszer szerint tanítunk, amely segíti az esetle-
ges diszlexiás, illetve diszgráfiás tanulók haladását is. Már itt a szokásos tantárgyakon kívül 
szerepel a hittan és a néptánc.

• Nagy hangsúlyt fektetünk a művészeti nevelésre (helyi előadások, gálák, koncertek, kiállí-
tások).

• A magyart és matematikát ötödik osztálytól csoportbontásban tanítjuk, ezzel is elősegítve a 
felzárkóztatást és tehetséggondozást. 

• A 2018/19-es tanévtől részt veszünk a VEKOP-7.3.3-17-2017-00006 pályázat keretében 

a Digitális közösség-digitális esélyegyenlőségi programban, mely keretében 1. osztálytól 
digitális eszközök felhasználásával is tanítjuk a matematikát. 5. osztálytól csoportbon-
tásban tartjuk az informatikát, mely keretén belül elsajátíthatják az kerettantervi tartalmakat.

• Az angol nyelvoktatásra is nagy hangsúlyt fektetünk; 4. osztálytól a heti 2, ötödik osztálytól 
pedig a heti 3 tanórát az erősebb csoport számára plusz 1 szakkörrel bővítettük. 8. év végén 
a tanulóink szóbeli és írásbeli részből álló záróvizsgát tesznek angolból. 

• A tantárgyi koncentráció megvalósulását segítik elő a tanév során megvalósított projektjeink. 

Délután az igényeknek és lehetőségeknek megfelelően különböző szakkörökön, tanfolyamokon 
vehetnek részt a gyerekek, pl.: foci, rajz, röplabda, sakk, angol, informatika, robotika, szol-
fézs, számítógép-írás. Magyarból, matematikából a tehetségek kibontakozását elősegítő, 
gazdagító programokat szervezünk, 7. és 8. osztályban pedig matematikából és magyarból 
felvételi előkészítőt tartunk.

A tanév során megemlékezünk a református egyházi és az állami ünnepekről. 
Az általunk szervezett rendezvények lehetőséget biztosítanak gyermekeinknek színdarabok, 
néptáncos és komolyzenei produkciók bemutatására családtagjaiknak és más érdeklődőknek.
A nyári szünetben kerékpáros, vándor és vízitúrás táborokat szervezünk tanulóink számára. 
Mindezek mellett diákjaink részt vehetnek a fenntartó gyülekezet által vadregényes környezetben 
szervezett hittantáborban.

Pedagógusaink jól felkészültek, gyermekszeretők. Munkájukat fogadalmuk szerint lelkiismerete-
sen és áldozatkészen végzik, amit tanulóink jó eredményei is alátámasztanak az állami, illetve 
egyházi iskolák részére szervezett kerületi, budapesti és országos szintű versenyeken elért do-
bogós helyezéseikkel. 
Iskolánk rendelkezik minden szükséges helyiséggel (tantermek, csoporttermek, tornaterem, ét-
kező, orvosi szoba, tanműhely stb.), amelyek teret adnak az intézményben folyó színvonalas 
oktató-nevelő munkának. Oktatási intézményünk egy rugalmas burkolatú sportpályával is büsz-
kélkedhet.

Ebben az évben is szeretettel várjuk suli kóstolgató foglalkozásainkra azokat a nagycsoportos 
óvodásokat, akik a következő tanévben lesznek első osztályosok.

Az iskolánkat bemutató film az alábbi-kód segítségével érhető el:
 

Bővebb tájékoztatást az alábbi QR-kódok segítségével is elérhető honlapunkon,
Facebook-oldalunkon lehet olvasni.

          

     

Korlátozott számban a felső tagozatra is lehet még jelentkezni.
Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk!

KARÁCSONY SÁNDOR
RÓZSATÉRI REFORMÁTUS

ÁLTALÁNOS ISKOLA
ÉS ÓVODA

Cím: 1194 Budapest, Kisviola utca 44.
Telefon/Fax: 282-9483

E-mail: ksrefisk3@gmail.com
FB: facebook.com/suli.karacsonysandor

Web: rozsaterireformatusiskola.hu
Intézményvezető: Nagy Gábor
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Tevékenysége: Alapfokú művészetoktatás zene- és táncművészeti ágakban

Tanszakok, tárgyak:

Elméleti és csoportos oktatás: előképző, szolfézs, zeneelmélet, zenetörténet, zeneirodalom, 
tánctörténet

Egyéni hangszeres oktatás: 

• billentyűs hangszerek: zongora, orgona, csembaló, jazz-zongora
• fafúvós hangszerek: furulya, fuvola, oboa, klarinét, szaxofon, fagott
• rézfúvós hangszerek: trombita, kürt, harsona, tuba
• vonós hangszerek: hegedű, brácsa, cselló, bőgő
• gitár, basszusgitár, citera, ütőhangszerek, magánének

Csoportos hangszeres oktatás:

• kamarazene, zenekar, társas-ének

Csoportos táncoktatás: 

• balett, modern-kortárstánc, néptánc

Az oktatás 12 évfolyamon történik, az iskoláskorúak (6-22 évesig) mellett felnőttek számára 
is.
Szakaszai: előképző (2 év), alapfok (6 év), továbbképző (4 év).
A tanítási órák megtartása – órarend szerint – a délutáni órákban történik.
A tanuló az alapfok elvégzése után művészeti alapvizsgát, a továbbképző elvégzése után 
művészeti záróvizsgát tehet.
Térítési díj: A Külső-Pesti Tankerületi Központ térítési díj és tandíj szabályzata szerint.
(A 18-22 év közötti tanulói jogviszonnyal nem rendelkezők, valamint a 22 év felettiek tandíjat 
fizetnek!)

A Kispesti Szatmári László Alapfokú Művészeti Iskola a XIX. kerületben több mint 50 éve 
alapított Kispesti Zeneiskola jogutódja. 

A központi épületen kívül – az intézmény külső telephelyein – a kerület csaknem valamennyi 
általános iskolájában folyik a művészetoktatás.

A Kispesti Szatmári László Alapfokú Művészeti Iskola rendelkezik a művészetoktatáshoz 
szükséges felszerelésekkel. A billentyűs és ütőhangszerek kivételével lehetőség van a 
hangszerek kölcsönzésére, otthoni használatra, az iskola növendékei számára.

Az intézmény tevékeny részt vállal a kerület kulturális életében. Évente számos hangver-
senyt szervez, illetve közreműködik különböző rendezvényeken. Budapesti és országos 
versenyeken induló növendékei kimagasló eredményeket érnek el. A középfokú intézmé-
nyekben továbbtanulni szándékozó növendékeink rendre sikeres felvételi eredményekkel 
büszkélkednek.

Előfelvételi a Kispesti Vass Lajos Általános Iskolába jelentkezőknek a táncágazatra: 
2023.04.13-án 16 és 18 óra között.

(Helyszín:  Budapest XIX. kerület, József Attila utca 74.)

A választható hangszerek, valamint a táncágazat bemutatása a felvételi
meghallgatás előtt

2023.05.15-én és 16-án a kerületi iskolákban tartott előadásokon történik.

Felvételire jelentkezés, a felvételi meghallgatás ideje a 2023/24-es tanévre 
(képességfelmérés):

zene- és táncművészeti ágon 2023.05.22-én (hétfő) és 23-án (kedd) 
naponta 15-18 között az intézmény központi épületében lesz. 

(Budapest . kerület, József Attila utca 74.)

Intézményünkről, hangversenyeinkről, programjainkról további információkat találhatnak 
iskolánk honlapján https://muveszeti-kispest.hu, valamint Facebook oldalunkon.

KISPESTI SZATMÁRI LÁSZLÓ 
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI

ISKOLA
Cím: 1195 Budapest, József Attila utca 74. 

Telefon/fax: +361-357-2874 
Telefon/fax: +361-282-9499 

E-mail: muveszeti@iskola.kispest.hu
Web: muveszeti-kispest.hu

Intézményvezető: Payr Henrik
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A Hungária Általános Iskola és Kollégium 
kertvárosi környezetben, a Wekerletele-
pen található. Az intézményben általános 
iskola működik, kollégiuma 130 tanulónak 
biztosít férőhelyet. 
A kollégiumba kerülés feltétele a család, 
a gyermek kérése mellett az illetékes 
gyermekjóléti szolgálat javaslata. Célunk 
elsősorban a szociális hátrányok kom-
penzálása, melyet fejlesztő-pedagógus, 
gyógypedagógus, pszichológus, szaba-
didő-szervező, gyermek- és ifjúságvédel-
mi felelős, valamint ápolónő is támogat.  
Az általános iskola és a kollégium közös 
terei, helyiségei magukon viselik lakóik 
és a nevelők keze nyomát. Rendezett, 
hangulatos termekben, hálókban élnek 
diákjaink, az önkiszolgálási feladatokban, 
a hálók rendben tartásában a gyerekek is 
részt vesznek. A kisebbeket biztonságos 
borítású játszótér, mászókák és hinták 
várják az udvaron.

HUNGÁRIA ÁLTALÁNOS
ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

Cím: 1192 Budapest, Hungária út 36.
Telefon/fax: 06-1-357-9740

E-mail: titkarsag@hungariakollegium.hu
Web: hungariakollegium.webtelek.hu

Intézményvezető: Molnár Emese Nikolett

Jegyzet
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Kedves Szülők!

2019. szeptemberében nyitotta meg kapuit Wekerletelep központjában a Mátrix Suli Általá-
nos Iskola, amely magán általános iskolaként működik. 
A XIX. kerület Kós Károly 4. szám alatti hangulatos épületben (volt Barátok közt ház) 8 év-
folyamon várjuk a be- illetve átiratkozni vágyó diákokat.
A 2023. szeptemberében induló elsős osztályunk már decemberben megtelt, így a veze-
tőség úgy döntött, hogy párhuzamosan egy második elsős osztályt is indít, aminek élére 
már fel is vettünk egy tapasztalt, szuper tanító nénit, így már ide is folyamatban vannak a 
jelentkezések. 
Egy osztályba maximum 15 kisdiákot veszünk fel.

Az iskola legfőbb célja, hogy olyan biztos alapokat adjon a gyermekeknek, melyek egy éle-
ten át elkísérik őket. Nagy hangsúlyt fektetünk a magabiztosság, a vállalkozó szellem, a 
kreativitás, a kooperációs készségek, az önálló tanulás képességének kialakítására. Mind-
eközben fontos számunkra, hogy a gyermekekben rejlő kíváncsiságot megőrizzük. Nagyon 
fontos az érzelmi biztonságot nyújtó légkör kialakítása. Itt mindenki figyel a másikra, ezál-
tal egy olyan elfogadó, egymást ismerő és tisztelő, egymásban megbízó közeg alakult ki, 
amelyben könnyen megy a tanulás.

Milyen típusú iskola vagyunk?

Iskolánk a mindenkori Nemzeti Alaptanterv szerint működő alapítványi általános iskola. Az 
előírtak szerint haladunk a tananyaggal, így az átjárhatóság biztosítva van más iskolák kö-
zött. Az oktatási módszereink viszont sokkal változatosabbak. A tananyagot érdekesen, él-
ményszerűen oktatjuk, a gyermekek aktív részesei a tanóráknak.

A kis osztálylétszám is biztosítja, hogy a tanárok mindenkire egyenként oda tudnak figyelni, 
képesek egyéni haladási terveket kidolgozni, differenciáltan oktatni.

Az órák hosszát úgy alakítjuk, hogy jobban el tudjanak mélyülni a tananyagban, így egy 
tanórába bőven belefér az ismeret átadása, szemléltetése, feldolgozása, gyakorlása és a 
játék is. Az alsósok nem visznek haza házi feladatot, mert a leckét már a délutáni tanulási 
idősávban elkészítik. Fontos, hogy az otthoni élet szóljon a családról és a szabad játékról. A 
felsősök is csak néha kapnak leckét.

Reggel fél nyolctól nyitva van az iskola kapuja, az első tanóra azonban csak fél kilenckor 
kezdődik. Előtte nyolc órától beszélgetőkört tartunk, mely jó alkalom a nap indításához. Isko-
lánkban nem használunk csengőt. Délután, az órarendi órákat követően, a gyerekeket igény 
szerint el lehet vinni, támogatjuk a művészpalántákat és a sportolókat.

Az alsósok osztálytanítójukkal töltik a délelőttöt, szabadon beosztva a tanulási időt a gyere-
kek igényeihez igazodó időbeosztásban.

Angolórája minden évfolyamnak van napi szinten elsőtől kezdve. Szeretnénk, ha nyolcadik-
ban nyelvvizsgát tenne minden diákunk.

Az ebédidő alatt figyelembe vesszük és támogatjuk az egyéni diétákat és igényeket. Ren-
delünk éttermi minőségű ebédet, de lehet otthonról hozottat vagy máshonnan rendeltet is 
enni. A lényeg, hogy az étkezés jó hangulatban teljen és a rossz evő gyermekek is jó evővé 
váljanak.

A gyerekek lelki egészségének megőrzése szintén fontos számunkra. Órarendbe beillesz-
tett jógát, relaxációt biztosítunk heti szinten. 

Minden diákot felmérünk és szükség esetén fejlesztő terápiákat ajánlunk, amelyek a lebo-
nyolítását az iskolán belül meg is szervezzük.

A délutáni szakkörök igen változatosak. Lehetőség van válogatni az úszás, a jóga, a neme-
zelés, a logika- Rubik kocka, festés, pszichodráma, kortárs meditáció, iskolakert, kick-box, 
társasjáték  programok közül. 

Minden hozzánk átjelentkező gyermek egy online felvételi elbeszélgetésen vesz részt, amit 
három próbanap követ, a leendő elsősöket az online játékos ismerkedés után kopogtató 
foglalkozásra hívjuk meg.

Ismerjenek meg minket!
Folyamatosan hirdetjük nyílt óráinkat.

Jelentkezni hozzánk online formában a honlapunkon keresztül lehet.
Időpont egyeztetés után szívesen körbe vezetjük iskolánkban, bemutatjuk tanárain-

kat, betekintést nyújtunk mindennapjainkba.

Természetesen a szülőkkel együtt az érdeklődő kisgyermeket is várjuk.
Minden kedves érdeklődőnket szeretettel várjuk a tanév során is,

előzetes bejelentkezést követően!

MÁTRIXSULI BUDAPEST
Cím: 1192 Budapest, Kós Károly tér 4.

Telefon: +3670-779-7407
E-mail: matrixsulibudapest@gmail.com

FB: facebook.com/matrixsulipest
Web: matrixsuli.hu

Intézményvezető: Lehoczki-Lénárd Valentina
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Kiadja:
Kispest Önkormányzata, 2023.
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